

若價錢好不排除再合作



馬德鐘、徐子珊、謝天華、江若琳等以古裝造型現身，唯獨陳鍵鋒以時裝示人。



謝天華在現場大玩遊戲。



陳鍵鋒由無線外事部副總監曾醒明(左)陪同接受訪問。

陳鍵鋒和無綫

再見亦是朋友

馬德鐘、徐子珊、謝天華、陳鍵鋒、江若琳、陳倩揚、陳美詩等昨日出席無線新劇《洪武三十二》的宣傳活動，原定有份出席的陳山聰因病缺席，眾人均以古裝造型現身，唯獨陳鍵鋒以時裝示人，在影大合照時又站在後排，要謝天華叫他才站上前排，似是刻意低調。對於被指在友台炮轟無綫刻薄，陳鍵鋒對此有備而來，並由無線外事部副總監曾醒明陪同接受訪問，他表示報道使用「炮轟」等字眼並非他的原意，他解釋接受有線訪問是因為他是香港少見的自由身藝人，身份獨立，可以接受任何媒體的訪問，他覺得有機會在不同的平台出鏡是好事。又說與無綫因數十元的薪酬而爭持不下的事，並非針對人或公司，而是在節目上分享他的經驗和感受，做一個稱職的受訪者。問他可怕言論得罪無綫？他即把問題推給曾生，曾醒明表示沒有，強調陳鍵鋒與無

綫的關係好好，而且他昨日都有來為劇集宣傳，稍後又會接受無綫節目訪問，問陳鍵鋒在接受無綫節目訪問時可會又指無綫刻薄？他笑說：「我都不知主持會問甚麼，看他的引導吧，不會有甚麼避忌，以不傷害人為原則。」

謝天華會爭取有利條件

記者轉問曾醒明是否連數十元都不加給陳鍵鋒？陳鍵鋒搶着說：「不要為難曾生，又不是他和我傾合約，他今日是路人甲，不是怕我亂說話才來。其實我都不是耐酌價錢，總之有其他適合的合作計劃都會合作。（以後為無綫拍劇的人工會比以前加好多？）要再傾，總之是你給得心甘情願，而我又樂意接受。」並指自己不穿古裝是因為之後要出席

另一活動。謝天華不覺得被陳鍵鋒搶走風頭，他認為此事十分正面，他沒有合約都來宣傳，而公司都有找他，證明他們的關係好好。

問他可覺得無綫事事斤斤計較？天華表示如果無綫真的計較就不會叫陳鍵鋒出席，又說每個人的合約都不一樣，笑指藝人的合約很浮動，視乎藝人的名氣和環境等因素而定，但他每次續約都覺得條件合理，也會爭取對自己有利的條件。

另外，第一次拍古裝的江若琳在劇中演刁蠻公主，笑言很怕劇集出街後會被當成真，強調自己在現實中並不刁蠻，又說現在雖然有人追，但因工作很忙，沒有時間拍拖，問她何不揀圈中人？她說：「各有各忙很少見都沒有意思，所以感情事隨緣就好，但我希望等到一段轟轟烈烈的愛情。」

丘亞葵證阿姐投訴歌迷座位差

鄭少秋拒提與鄧光榮恩怨



阿姐與秋官繼續施展渾身解數演繹多首經典金曲。攝影：韓小玲

香港文匯報訊 由鄭少秋、汪明荃及喜多郎合作《新紀元2011演唱會》昨晚順利完成一連三場的演出，尾場入場嘉賓有羅家英、楊千嬅、梁安琪、姚焯及趙世曾等。阿姐與秋官繼續施展渾身解數演繹多首經典金曲，並由著名音樂家喜多郎重新編曲，效果令人耳目一新。阿姐與秋官歌迷排隊門送花，兩人各收十多束

花。不過，阿姐在尾場演出時終忍不住發問，為何她的歌迷座位連續三晚的編排都很差，反觀秋官歌迷則全部坐在台前正中位置。到慶功宴時，阿姐開香檳後即與羅家英駕車離開，以身體疲勞為由不做訪問。阿姐離開時不忘與門外的歌迷合照，記者把握機會問阿姐為何不做訪問，她坦言很倦，但對演出很滿意很開心，之後羅家英便開車接她走。轉頭問秋官知否觸怒了阿姐，因為阿姐歌迷的座位不佳，秋官說：「阿姐話走就走，我都不敢說囉，可能歌迷很早買飛，我都沒有了解，如果我要搞票務就搞不來。」問秋官阿姐有否向他投訴過，他說：「沒有，阿姐見到我不知幾開心和風騷。」秋官更透露與阿姐將做巡迴演唱，首站演出將於六月在新加坡舉行。

承諾若出錯會道歉

演唱會主辦商丘亞葵坦承，阿姐在首天演出便跟他投訴歌迷位置，他說：「我應承阿姐會去了解，如果我們出錯會向她道歉，因為我們分配不公，不過歌迷都好神通廣大，他們的飛比贊助商的飛更靚。」

此外，對於鄧光榮突然離世，秋官表示很難過。問到秋官與大哥的恩怨是否一筆勾消，會否出席喪禮時，秋官都以不回應作回答。記者追問當年肥姐追思會後，有傳秋官因契爺的言



阿姐與秋官歌迷排隊門送花。



鄭少秋、汪明荃及喜多郎捐出十萬予日本災民。

論與契爺反目，秋官未待記者發問，又以不回應作答。

記者指秋官很少有這種態度時，他板起面孔說：「你知就好啦，不要太過分。」秋官稱沒其他問題發問後就起身離去。

生日收陳豪短訊 陳茵媺唔介意和廖碧兒同台



陳茵媺昨日出席一個遊戲機活動，穿上背心熱褲的她十分性感。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 昨日陳茵媺(見圖)到旺角出席一個遊戲機活動，穿上背心熱褲的她十分性感，大會安排一位男孩與她一齊試玩沙灘排球的電子遊戲，期間司儀問到男孩是否喜歡飲咖啡，又問他是否叫陳豪或Moses，將陳茵媺與陳豪的緋聞擺上檯，但她不單不介意，還禁不住哈哈大笑。陳茵媺接受訪問時，被問到可介意司儀拿她與陳豪緋聞開玩笑？她笑說：「唔介意，我本身真的鍾意飲咖啡。」問到她是否因緋聞帶挈而多了工作？她坦言工作量差不多，總之遷就時間便會出席。記者指她取代了廖碧兒成為無綫「吸金王」？她立即否認。四月一日生日的陳茵媺，坦言收到陳豪的祝賀短訊。問到她短訊內容是否好甜蜜？她笑說：「HAPPY BIRTHDAY咋嘍！個個同事朋友都係咁，(陳豪今個月16日生日)？我都發短訊畀佢。」她表示生日當天要開工，她與同事開了個PIZZA派對。問到有人找她與陳豪以情侶檔工作？她表示不知道，但與任何同事合作也沒所謂。若她與陳豪一齊工作會否收貴些？她笑說：「係就好。(若與廖碧兒以「情敵檔」一齊工作呢)？唔好咁講啦，同任何同事都可以呀。」

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 昨日陳茵媺(見圖)到旺角出席一個遊戲機活動，穿上背心熱褲的她十分性感，大會安排一位男孩與她一齊試玩沙灘排球的電子遊戲，期間司儀問到男孩是否喜歡飲咖啡，又問他是否叫陳豪或Moses，將陳茵媺與陳豪的緋聞擺上檯，但她不單不介意，還禁不住哈哈大笑。陳茵媺接受訪問時，被問到可介意司儀拿她與陳豪緋聞開玩笑？她笑說：「唔介意，我本身真的鍾意飲咖啡。」問到她是否因緋聞帶挈而多了工作？她坦言工作量差不多，總之遷就時間便會出席。記者指她取代了廖碧兒成為無綫「吸金王」？她立即否認。四月一日生日的陳茵媺，坦言收到陳豪的祝賀短訊。問到她短訊內容是否好甜蜜？她笑說：「HAPPY BIRTHDAY咋嘍！個個同事朋友都係咁，(陳豪今個月16日生日)？我都發短訊畀佢。」她表示生日當天要開工，她與同事開了個PIZZA派對。問到有人找她與陳豪以情侶檔工作？她表示不知道，但與任何同事合作也沒所謂。若她與陳豪一齊工作會否收貴些？她笑說：「係就好。(若與廖碧兒以「情敵檔」一齊工作呢)？唔好咁講啦，同任何同事都可以呀。」

赴雲南探訪 祖兒體驗貧農生活



雲南早前才發生地震，問她擔心此行的安全問題？她表示大會比她更緊張，一早已問當地的情況，因此她一點都不擔心。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 容祖兒(見圖)昨日以樂施會大使身份出發前往雲南探訪，體驗當地貧農的生活。祖兒指樂施會的宗旨是助人自助，幫助貧困人士自力更生，培養謀生技能，又說已叫公司給她多做這些有意義的活動，講到好友何韻詩也曾是該會大使，問到是否由阿詩拉攏她？祖兒直認不諱，笑言看到阿詩探訪之後很開心，因而希望體驗一下大使的使命。

雲南早前才發生地震，問她擔心此行的安全問題？她表示大會比她更緊張，一早已問當地的情況，因此她一點都不擔心。有指同公司的謝霆鋒被英皇以3億身價續約8年，祖兒聞言都非常垂涎，笑言這是她的目標，之後續約都會開出一樣條件。問到其他公司開出此條件是否都會考慮？她笑說：「我會即時和公司上報，就算無都講到有，用3億簽我好抵，因為我是無價的！」又說一早知道霆鋒開幕後製作公司，因為她有些廣告和配音等工作都是在他的公司製作，笑指自己都是霆鋒的客戶之一，所以霆鋒有今日要多謝她，又大讚霆鋒是圈中好仔，在演戲以外的工作很多，想不到他會和公司續約。

超低胸新裝千嬅當男裝着



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 楊千嬅(見圖)昨日出席Gucci活動，同時現場又展出經典作品《LA DOLCE VITA》的電影劇照，千嬅笑言可能自己夠懷舊，加上之前又為第35屆香港國際電影節擔任大使，所以大會才邀請她出席。

千嬅自言經常睇舊片，也希望將來的小朋友也會睇她電影的修復版。她透露老公丁子高近日忙於公關公司的裝修。雖然老公自立門戶，但千嬅表示與老公舊老闆Peter關係依然很好，這次也是Peter找她，她也一口答應。千嬅說：「我老公之後都同Peter有合作，呢個世界係圓的。」

早前劉嘉玲穿上該品牌的超低胸新裝，成為全場焦點，問到千嬅可夠膽穿着？千嬅想也不想便答：「當然夠膽，打底呀。嘉玲姐有嘉玲姐的靚，我當係男裝咁着，(可以谷到咁)衫會符合不同人嘅體形，貼膠紙咪得，我可以貼得好平，唔會走光。」

另外，同場的蔣怡(CoCo) 谷胸上陣，她透露四月中將會演出舞台劇《潮性辦公室》，所以近日秘密練兵。她表示由於首次演出舞台劇，所以大家對她也不會有太多要求，只求玩得開心，像返幼稚園玩就可以。

新老闆入主無綫 鄧健泓望加人工

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 宣萱和鄧健泓昨日在柴灣為劇集《飛虎》拍攝飛車外景，對於早前馬國明因在旅遊巴拍攝替人質戲份，遭批評令人回憶起菲律賓事件，劇組因而把該戲份刪除，宣萱昨日表示該場替人質的戲份由旅遊巴改成船上，她覺得改變是好事，畢竟港人仍未忘記菲律賓事件，是一件很慘和令人不舒服的事，或者等多年後大家淡忘了才拍，相信感覺又會不同。宣萱透露拍完《飛虎》之後會休息一個月，之後會到內地拍劇，笑言自己的普通話還好，事前會在家聽影碟自學。至於鄧健泓為公司刪走旅遊巴拍攝替人質戲份定有原因，演員會尊重公司決定，他直言當日有份拍攝，雖然只是飾演在外圍的探員，但心理上都有點不舒服，他說：「我還記得當時(指菲律賓事件)的畫面，拍的時間覺得有點心寒，相信大家的感覺會舒服點。」另外，對於新老闆陳國強入主無綫，鄧健泓希望有人工加，又說無綫員工可以兩、三折的價錢買電話的話就很開心。



宣萱和鄧健泓為劇集《飛虎》拍攝外景。

鍾嘉欣生日收琴感動



鍾嘉欣昨日為新碟舉行發唱會。

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 鍾嘉欣昨日為新碟《My Private Selection》舉行發唱會，在台上獻唱新歌之餘，又和歌迷玩遊戲。原來4月9日是嘉欣的生日，歌迷特別準備了一個琴給她做生日禮物，令她感動得眼泛淚光，她表示大部分的歌年紀較小，想不到她們會這樣破費，令她非常感動。嘉欣透露生日願望是日和內地經歷地震之後，能快點重建家園，並希望家人生活愉快，身體健康！問她不希望拍拖嗎？她說：「順其自然啦，如果感情來到也不會避。(會否約緋聞男友伍允龍慶祝生日)？我們是朋友，但生日當天要開工，未必會約出來慶祝，有時間或會與朋友們逛街吧。」